

11月1日起 内蒙古全面供应国V标准普通柴油

本报讯 11月2日,记者从内蒙古发改委获悉,日前,内蒙古发改委下发《关于区内普通柴油质量升级至国V标准有关价格问题的通知》(以下简称《通知》),《通知》称,从11月1日零时起,内蒙古全面供应国V标准普通柴油,同时执行国V标准普通柴油价格。据介绍,11月1日起,内蒙古各成品油生产经营

企业将全面供应硫含量不大于10PPM的普通柴油,同时停止销售硫含量大于10PPM的普通柴油。《通知》明确,依照《关于区内普通柴油质量升级至国V标准有关价格问题的通知》内容,按照合理补偿成本、优质优价和污染者付费原则,在企业适当消化部分升级成本的基础上,确定车用柴油质量标准从第四阶

段升级至第五阶段每吨加价160元。普通柴油价格参照同标准车用柴油价格执行。此外,内蒙古发改委要求,内蒙古各级价格主管部门要及时开展成品油市场价格监

格监测和监督检查,严厉打击成品油经营企业质价不符、价格欺诈等价格违法行为,切实保护消费者权益,确保普通柴油升级加价工作顺利进行。

王乐

呼包鄂交界处患者可打破地域限制实行就近救护

本报讯 为进一步完善呼包鄂区域院前急救联盟,实现应对突发事件的紧急救援协同和对呼包鄂交界处患者的就近救护,将协同建设三地一体化指挥调度系统工作列入2017年重点工作。目前,正式进入测试阶段。近日,鄂尔多斯市120指挥中心与呼和浩特120指挥中心成功联动指挥救治1人。

呼包鄂指挥中心按照院前急救“就近、救急”原则调派急救车,实现了三地院前急救信息共享,包括地理信息、紧急救援预案、医疗信息(包括邻近边界急救站坐标)以及应急救援资源储备开展急救联盟医疗救援工作。在三市交界

区域发生重大突发事件时开展联动指挥,三方接到一方支援请求后,立即启动响应机制和应急预案,组织人员迅速到达现场提供及时有效的保障力量,实现跨区域医疗紧急救援。

三方共同开启调度系统拨打长途电话功能,实现报警人、调度员和急救车三方通话功能,为救治伤病人员争取时间;共同上线“互联互通”智能手机APP,用户跨区域使用时,能减少在陌生地区因说不清地址造成的时间延误。更好的为三地市民提供院前急救服务,也极大提高了三地120指挥调度工作效率。

尔福

出行更方便 内蒙古又增3条直达区外航线

本报讯 11月2日,记者从国航内蒙古公司获悉:今年航班换季,国航内蒙古公司在保留原有北京、成都、临汾、通辽、赤峰等公商务、旅游及区内主要航线的基础上,新开通呼和浩特—南京、呼和浩特—厦门、呼和浩特—长春3条直飞航线。新航季,国航内蒙古公司共开通17条航线,同比增长21.4%。

据了解,国航内蒙古公司本次新开的3条航线全部由波音737-800型客

机执飞,总座位数167个,采用8个头等舱座位、159个经济舱座位的经典布局,在飞机性能、内饰设备方面,可为旅客提供可靠、简捷、舒适的乘机体验。

机票方面,为庆祝新航线开通,10月29日至11月30日期间有优惠!呼和浩特至南京往返航线最低260元起,呼和浩特至厦门最低580元起,呼和浩特至长春往返航线最低390元起,以上价格均不含税费。

金丹

乌兰察布市收获马铃薯40亿公斤以上

本报讯 记者从乌兰察布市相关部门了解到,目前乌兰察布市马铃薯收获已全部完毕,截至10月24日,全市共收获马铃薯391万亩,收获鲜薯40亿公斤以上。

截至10月24日,马铃薯销售29.7亿斤,占鲜薯收获量的37.1%左右。从销售价格来看,马铃薯价格较上周略有下降,与去年同期相比基本持平。3两以上的商品薯10月24日销售价格为:克新一号0.5元/斤左右,冀张薯12号0.55元/斤左右,荷兰十五、兴佳2号0.6元/斤左右,冀张薯8号0.58元/斤左右,夏波蒂0.7元/斤左右,后旗红0.8元/斤左右。产品主要销往北京、天

津、山东、河南、上海、江浙、四川、广州等地。3两以下的小薯用于加工淀粉,收购价格为:460—490元/吨。

全市马铃薯总仓储能力230万吨,其中温控储藏库仓储能力70多万吨。受去年冬贮马铃薯价格上涨影响,有多数农户选择冬贮。目前鲜薯收获量的47%已窖售。

加工情况:全市现有销售收入500万元以上的马铃薯加工企业26家,设备加工能力25万吨,其中全粉加工能力2.75万吨。截至10月24日,全市收购加工小薯7.5亿多斤,占鲜薯收获量的9.4%。

孟旺

包头—越南下龙湾班预计明年初开通

本报讯 继越南至芽庄直达航班开通后,预计明年初,包头市将开通包头直达越南下龙湾航班。

在11月1日召开的推介会上,越南航空公司有关负责人介绍,一直以来,中国都是赴越旅游的重要客源国。近年来,通过两国多方共同努力,越南旅游已取得了非常可喜的成果。据统计,2016年赴越旅游的中国游客达280万人次,较2015年同比增长50%以

上。包头、呼和浩特、鄂尔多斯机场分别前后开通直飞越南航班,使越南游在内蒙古市场得到认可并广泛推广,越南3000多公里的海岸线,吸引着众多游客竞相前往。

此次重点推介的线路有“一路向越,越南越美”“越南·柬埔寨”“越南亲子游”“越南北部游”等线路。其中“越南北部游”因明年年初开通包头—下龙湾航线,市民出游将更加便利。

包正

鄂尔多斯亿融市场商贸城商户满员入驻



服务业提质增效的重点项目之一,建成后这里将成为西北地区最大的服装批发集散中心。

据亿融动物园批发市场商贸城招商总监于建春介绍,截至目前,商铺招商率达100%,来自北京的13家商户和价值300万元左右的货品已经入驻,整体装修已完成80%,11月10日商贸城将具备商户入驻装修条件。

二宝



巴彦淖尔磴口:130家企业入驻沙区

本报讯 近日,记者来到地处巴彦淖尔磴口县乌兰布和沙漠腹地的洪涛公司山药基地,看到100多名务工人员正忙着采挖山药。“去年我们的300亩山药由于天气原因损失了不少,今年从年初到现在天气情况很好,今年我们在沙漠种植的300亩山药又丰收了,亩产达到5000斤,总共可收获150万斤。按现在的市场价格,山药亩均纯收入有2万多元,全部利润近900万元。”该公司负责人靳洪桥高兴地说。

磴口县境内拥有沙地425万亩,近年来,该县突破传统发展思路,着力将沙漠变废为宝开发利用,成立了沙产业发展专项推进领导小组,把发展有机奶、酿酒葡萄、肉苁蓉、山药等特色产业作为主攻方向,整合配套林业和涉农项目及基础设施项目,多渠道增加投入。

从2013年开始,磴口县在乌兰布和沙漠引种新型产品山药,并试种成功,山药种植这一新兴产业在该县得到快速发展,种植规模也由当年的30亩发展到1000亩。为了促进山药种植产业发展,磴口县还组织召开了山药种植现场会,让全县100多名种植大户代表和科技人员了解山药种植情况及栽培技术,让更多的农牧民关注山药的种植。

技术,推动全县特色农业经济的发展。该县农牧业局负责人告诉记者,山药在磴口沙漠的实验成功为更好地利用乌兰布和沙漠提供了依据,对于下一步沙漠产业链的延伸和多种品种引进等方面起到带头示范作用。把这个新品种、新技术的示范效应发挥好,才能把乌兰布和的沙产业做得更大更强。

据统计,目前磴口已有130家企业入驻乌兰布和沙区,建立饲草料基地14万亩、有机牧场24个,饲养奶牛6.5万头,种植肉苁蓉8万亩,酿酒葡萄1.44万亩,还种植有枸杞、黑枸杞、山药、桃李杏枣等经济林木和作物,收到了沙漠增绿、农民增收、企业增效的良好效果。

磴口县新成立了电子商务产业园区,计划架构磴口农产品O2O电商平台,创建社交型农村移动电商平台(手机APP)。帮企业及农户用智能手机实现“农产品进城”,让农产品通过手机直接面对消费者,实现农畜产品的预售、快售、销售。相信在不久的将来,磴口县全县生产农产品的企业及农牧民都能搭上电商的快车道,让自己的产品走得更远。

巴闻

包头家庭服务APP上线涵盖11类服务内容

本报讯 11月1日,包头家庭服务APP正式上线运行,今后市民登录包头家庭服务APP手机客户端就可实现家庭服务手机下单,手机支付。

据悉,包头家庭服务APP手机客户端是该市家庭服务业继电话、网站、微信预约服务后推出的一种全新的家庭服务购买方式。APP手机客户端涵盖了保洁服务、保姆服务、养老服务、家庭维修等11类服务内容,用

户通过页面可轻松选择服务项目、发布需求信息,服务费用也可与家服企业进行协商。今后用户通过手机购买家庭服务,就像淘宝购物一样,商定费用后就可以直接通过支付宝或者微信在线支付。此外,包头家庭服务APP手机客户端还包含了政策法规、通知公告、评价反馈及征信体系建设等内容,用户可以通过手机对商家的服务进行评价和反馈。

张富博

乌兰察布市:打造全业态汽车市场产业集群

本报讯 近日,北方汽车产业园在内蒙古自治区乌兰察布市开业。

北方汽车产业园位于乌兰察布市怀远南路与友谊大街交汇处,是由内蒙古瑞丰置业集团有限公司投资建设完成的现代化产业园区。项目总投资约3亿元人民币,总建筑面积5.8万m²,其中二手车展厅2.4万m²(可容纳860个车位),商业配套3.3万m²。该项目致力于打造全业态汽车后市场产业集群,整合资源促进产业升级,有效的填补当地汽车产业市场空白。

北方汽车产业园的成功建设是内蒙古瑞丰集团在国家经济结构性调整和市场环境下的产物,同时为建设北疆

地区首个全业态、汽车后市场产业集群,融合了汽车文化、汽车产业、汽车服务以及互联网金融四大功能板块,集二手车交易、汽车用品、汽修汽配、汽车租赁、金融保险、培训机构、评估机构、餐饮娱乐、休闲购物等业态。不仅如此,产业园还专门建立了自己的网站和APP,为消费者了解信息、购车、售后服务,为商户们互通有无,建立了更为快捷方便准确的服务平台。将传统零售与互联网相结合,利用互联网营销方式,创建线上线下一体的科学融合,吸引客户、锁定客户,拉动消费的新型消费模式。真正的做到线上引流,线下消费,推动产业升级实现互利共赢。

乌兰察布市

阿拉善盟:沙舟红“驼铃叮当网”电商平台上线运营

本报讯 近日,由阿拉善盟工商联与阿拉善盟沙舟红集团有限公司联合发起的大型特类综合性电子商务平台——沙舟红“驼铃叮当网”正式上线运营。盟委委员、统战部部长萨仁图雅,盟人大工委副主任张志中,盟政协副主席王秋才出席启动仪式。

“驼铃叮当网”电商平台依托阿拉善产品资源优势,凭借自身强大的市场营销网络和特色商品专属店铺,为阿拉善特色产品、民族文化、旅游宣传搭建了更为广阔的市场平台。同时,也为企

业提供了线上线下全覆盖的电商平台解决方案,实现了“自营+批发+供货+零售+分销+商家入驻”一站式服务。“通过这个平台,我们可以将阿拉善的特色产品推销出去,为全国的消费者提供优质、绿色、纯天然、无污染的功能性食品,让更多消费者认识阿拉善、了解阿拉善。”阿拉善盟沙舟红集团公司董事长宿景民告诉记者。

启动仪式上,盟工商联与阿拉善盟沙舟红集团有限公司举行签约仪式。据悉,该平台的运营对提升阿拉善特色产品知名度、美誉度和品牌影响力将起到积极作用。目前,已有50余家商户入驻该平台。

闫琛琛

满洲里口岸:前三季度塑料原料进口量增价扬

本报讯 据满洲里海关统计,2017年前三季度满洲里口岸进口塑料原料1.3万吨,同比增长82.2%;贸易值1.1亿元人民币,增长1.2倍;进口平均价格为每吨8400元,增长22.2%。

2017年前三季度满洲里口岸塑料原料进口月度起伏较大,几乎全部为民营企业以边境小额贸易方式进口,主要进口为比重<0.94初级形状的聚乙烯,内蒙古企业进口塑料原料占同期进口塑料原料的53.8%。

中国作为塑料制品生产和消费大国,塑料被广泛应用于各个领域,国内塑料工业已发展成为门类齐全,产业链完整的重要轻工业,随着国内经济不断发展,对塑料制品的需求与日俱增,国内塑料原料的生产能力尚不能满足市场需求,大量进口塑料原料在今后一段

时间内仍是解决国内塑料原料短缺的主要途径。

俄罗斯拥有巨大的石油资源,有利于塑料原料生产,尤其是近几年国际油价下降,让其开始考虑开发石油的下游产品来提高石油的经济价值。俄罗斯不断与周边其他国家建立塑料原料加工厂,生产能力不断扩大,使其在产量和价格方面具有一定优势,这也是满洲里口岸初级形状塑料进口量增长的重要原因。

塑料作为可回收资源具有一定的重复利用价值,但国内尚未建立起完善的回收体系,导致国内回收成本高,回收技术不成熟、回收质量差等问题比较突出,相关配套政策和法律法规的缺失,也制约了塑料回收的发展。

周丽

满洲里:提速建设中俄蒙跨境快件新驿站



本报讯 内蒙古自治区满洲里市人民政府近日对外表示,随着满洲里跨境电商电子商务产业园正式开园,当地官方也加快了将该园建成中国最大中俄蒙跨境快件新驿站的步伐。

满洲里市政府消息称,满洲里跨境电商物流产业园一期建设已完工,进驻12个快递品牌,使用面积5000平方米。正式投入运营之后,将陆续启动二期、三期工程建设,项目整体建成后,年仓储通货能力可达400万吨至800万吨,将成为中国最大的中俄蒙跨境快

件集散地。

满洲里市官方认为,满洲里跨境电商物流产业园,将全面提升该市快递企业的服务能力和发展水平,将对满洲里的进一步国际化发挥积极作用。

位于内蒙古呼伦贝尔大草原西北部的满洲里不仅是中俄蒙三国交界的陆路口岸城市,也是国务院确定的国家重点开发开放试验区。满洲里原称“霍勒津布拉格”,蒙古语意“旺盛的泉水”。作为一座百年历史口岸城市,该市融合中俄蒙三国风情,被誉为“东亚之窗”。寇安

锡林郭勒盟羔羊收购价增幅超两成



本报讯 截至10月30日,锡盟累计加工活畜653.7万羊单位,同比增长5.6万羊单位,同比增长1%,分地区比较,加工量超过35万羊单位的地区有5个:锡林浩特市269.5万羊单位,东乌旗118.3万羊单位,西乌旗81.7万羊单位,东苏旗36.5万羊单位。以上5个地区加工量占锡盟加工总量的87.3%。

目前,锡盟羔羊胴体收购均价为

21.00元—23.00元/市斤,同比增长27.5%;大羊胴体收购均价为21.00—21.50/市斤左右,同比增长63.5%;羔羊肉销售均价为5.2万—5.6万元/吨左右,同比增长31.7%。大羊肉销售均价为4.0万—4.2万元/吨左右,同比增长32.3%。目前,羔羊出栏加工接近尾声,大部分企业加工大羊,牛加工将要开始。

郭乐

鄂尔多斯市:新米上市一斤涨五毛 市场走俏

本报讯 眼下,鄂尔多斯市达拉特旗农村已经秋收完成。记者从超市、农贸市场了解到,目前该旗水稻已进入晾晒仓储阶段,新季大米已经陆续上市,价格平稳中略有上扬。

“新季大米4元/斤,刚碾出来的米,品质好……”10月31日,在达旗东城农贸市场,不少市民们在叫卖今年新季大米,白花花的米粒惹人喜爱。一位姓张的摊贩介绍说,今年水稻种植获得较好的收成,米的质量也很不错,因为新鲜,价格较前期的存粮有所上扬,涨幅在0.3—0.5元/斤。

随后,记者在达旗购物中心等大型

超市看见,柜台上也摆上了当季大米,由于产地、品质等不同,5公斤包装大米售价多在50—60元/袋。

“粮食是关系民生的大事,粮贱伤民、粮贵伤农,目前价格稳中略升,属合理范围内的季节性价格波动。”达旗农垦业局相关负责人表示,当前大米价格有所上扬,首先是因为新季水稻上市,不少市民抱着“尝鲜”心态,购买欲望强烈。其次,近来,各酒店消费需求旺盛。还有,近年来劳动力成本、土地成本、加工成本、物流成本等有所增长,在一定程度上也提升了大米价格。

刘俊平